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Geachte heer Jongen,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Bent u het met D66 eens dat het overzicht van parkeerplaatsen voor mensen met een handicap 
actueel dient te zijn? Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoord 1: 
Eens. 
 
 
Vraag 2: 
Zo ja, op welke termijn zorgt u ervoor dat het overzicht actueel is?  
 
Antwoord 2: 
Het overzicht wat met u gedeeld is, is een overzicht wat door een externe organisatie wordt 
bijgehouden. Dit had bij het delen van de link naar het overzicht duidelijk vermeld moeten worden. 
Omdat we zelf geen invloed hebben op de actualiteit van deze lijst, is het niet (meer) wenselijk dat 
we dit overzicht nog gebruiken. 
Sinds de komst van de sociale kaart kunnen we ook via die weg alle locaties van de algemene 
gehandicaptenparkeerplaatsen (GPP) in Maastricht tonen. Op dit moment zijn alle GPP in het 
gereguleerde gebied van Maastricht bijgewerkt in de lijst. De plekken buiten het gereguleerde gebied 
worden op dit moment geïnventariseerd en toegevoegd. Er zijn afspraken gemaakt dat zodra er in de 
toekomst een wijziging in de parkeerplaatsen wordt doorgevoerd, dit ook gedeeld wordt met de 
collega’s die de sociale kaart onderhouden. Hierdoor zullen we altijd een actueel overzicht hebben.  
We zullen vanaf heden niet meer verwijzen naar de lijst die u eerder ontvangen heeft, maar naar het 
overzicht van de sociale kaart. Het overzicht is hier terug te vinden: Parkeren | Sociale Kaart 
Maastricht.  
 
  

https://www.socialekaartmaastricht.nl/themas/vervoer/parkeren
https://www.socialekaartmaastricht.nl/themas/vervoer/parkeren
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Vraag 3: 
De parkeerplaats voor mensen met een beperking op het Vrijthof is vervallen. Kun u aangeven wat 
hiervan de reden is?  
 
Antwoord 3: 
Het aantal en de locatie van de twee gehandicaptenparkeerplaatsen op het Vrijthof is ongewijzigd.  
 
 
Vraag 4: 
Een parkeervergunning voor een parkeerplaats voor mensen met een beperking wordt verstrekt 
indien de betrokkene minder dan honderd meter kan lopen. Met name in het centrum zijn er plekken 
waarbij de afstand tot een parkeerplaats voor mensen met een beperking groter is dan honderd 
meter. Bijvoorbeeld de Muziekgieterij, Lumiére en het Pesthuys. Wat gaat u eraan doen om deze 
locaties beter bereikbaar te maken voor mensen met een beperking? 
 
Antwoord 4: 
Bij de Muziekgieterij en Lumiére is de gemeente in gesprek om een gehandicaptenparkeerplaats te 
realiseren op het Richie Backfireplein. Voor de bereikbaarheid van het Pesthuys wordt een 
gehandicaptenparkeerplaats gerealiseerd bij de Vijfkoppen.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
 
John Aarts 
Wethouder Mobiliteit, Stadsbeheer, Vastgoed, Duurzaamheid en Hospitality 
 
en  
 
 
 
 
 
 
Manon Fokke  
Wethouder Financiën, Personeel & Organisatie, Burgerparticipatie en Lobby  


